
新入生保護者アンケート（2022年度）

■実施期間 2022年4⽉
■回答方法 アンケート用紙を配布し記入
■回答数 以下の通り

キャリア 保育 全体
196 88 284
164 69 233
84% 78% 82%

配布数
回収数
回答率



R4(2022)年度　新入生保護者アンケート R4(2022)年4月

キャリア開発総合学科 保育学科

積極的に関

与, 31.71%

ある程度関

与, 60.98%

あまり関与

しない, 

6.10%

全く関与し

ない, 0.61% どちらともいえ

ない, 0.61%

保護者の関与

積極的に関

与, 44.93%
ある程度関

与, 47.83%

あまり関

与しな

い, 

7.25%

全く関与

しない, 

0.00%

どちらとも

いえない, 

0.00%

保護者の関与

16.08%

13.05%

2.88%

7.89%

1.21%

6.07%

1.97%

2.58%

0.76%

1.67%

2.28%

2.12%

5.61%

10.17%

2.28%

1.82%

10.32%

0.15%

0.00%

4.25%

1.67%

2.12%

3.03%

0.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00%

希望学科がある

学科の教育内容

建学の精神

学費

施設・設備

２年制である

奨学金・修学支援制度

通学距離

通学手段（自家用車通学）

立地条件・自然環境

フリーパスが使える

スクールバスが使える

就職率が高い

希望する資格が取得できる

在学生の印象

高校内進学説明会の印象

オープンキャンパスの印象

会場進学説明会の印象

学園祭の様子

教職員の対応

入学試験の時期

入学試験の内容

わからない

その他

受験決定要因

16.89%

10.99%

2.14%

1.07%

2.41%

6.17%

1.88%

2.14%

1.34%

1.07%

1.61%

1.61%

11.26%

12.87%

4.02%

1.07%

10.19%

0.00%

0.00%

6.17%

1.34%

1.61%

2.14%

0.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00%

希望学科がある

学科の教育内容

建学の精神

学費

施設・設備

２年制である

奨学金・修学支援制度

通学距離

通学手段（自家用車通学）

立地条件・自然環境

フリーパスが使える

スクールバスが使える

就職率が高い

希望する資格が取得できる

在学生の印象

高校内進学説明会の印象

オープンキャンパスの印象

会場進学説明会の印象

学園祭の様子

教職員の対応

入学試験の時期

入学試験の内容

わからない

その他

受験決定要因

参加, 54.88%

受験生のみ参

加, 34.76%

不参加, 

10.37%

オープンキャンパス参加有無

参加, 68.12%

受験生のみ参

加, 24.64%

不参加, 7.25%

オープンキャンパス参加有無

宮城県内四

大, 19.18%

宮城県内短

大, 10.96%

宮城県内

専門学校, 

21.92%
県外四大・

短大・専門, 

4.11%

ない, 43.84%

進学比較他校(県内高校出身者)

宮城県

内四大, 

16.25%

宮城県内短

大, 26.25%

宮城県内

専門学校, 

20.00%
県外四大・短

大・専門, 

3.75%

ない, 33.75%

進学比較他校(県内高校出身者)
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R4(2022)年度　新入生保護者アンケート R4(2022)年4月

キャリア開発総合学科 保育学科

宮城県内四

大, 6.98%

宮城県内短

大, 13.95%

宮城県内専門

学校, 9.30%

県外四大・短

大・専門, 

25.58%

ない, 44.19%

進学比較他校(県外高校出身者)

宮城県内四

大, 0.00%

宮城県内短

大, 28.57%

宮城県内専門

学校, 14.29%

県外四大・短

大・専門, 

0.00%

ない, 57.14%

進学比較他校(県外高校出身者)

30.93%

13.56%

5.93%

5.93%

16.53%

7.20%

4.66%

5.08%

2.12%

8.05%

0.00%

0.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00%

学科カリキュラム

学生コメントや時間割

各種写真

卒業生メッセージ

進路・就職サポート

施設・設備

学校行事・部活動や同好会活動

学生生活

過去の入試情報

学費・修学支援制度

見ていない（参考にならない）

その他

要覧で参考内容は？

21.46%

12.88%

6.87%

10.30%

17.60%

6.87%

6.87%

6.01%

3.00%

7.30%

0.86%

0.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00%

学科カリキュラム

学生コメントや時間割

各種写真

卒業生メッセージ

進路・就職サポート

施設・設備

学校行事・部活動や同好会活動

学生生活

過去の入試情報

学費・修学支援制度

見ていない（参考にならない）

その他

要覧で参考内容は？

0.00%

6.78%

6.78%

38.98%

3.39%

0.00%

22.03%

6.78%

15.25%

0.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00%

テレビＣＭ

Webバナー広告

フリーペーパー各紙

ダイレクトメール

新聞広告

ＬＩＮＥ＠

高校内ポスター

業者広告（マイナビ）

見たことはない

その他

見たことのある広告は？（県内高校出身

者）

0.00%

7.69%

0.00%

50.00%

1.28%

8.97%

10.26%

3.85%

17.95%

0.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

テレビＣＭ

Webバナー広告

フリーペーパー各紙

ダイレクトメール

新聞広告

ＬＩＮＥ＠

高校内ポスター

業者広告（マイナビ）

見たことはない

その他

見たことのある広告は？（県内高校出身

者）

0.00%

2.50%

0.00%

32.50%

0.00%

7.50%

0.00%

5.00%

52.50%

0.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

テレビＣＭ

Webバナー広告

フリーペーパー各紙

ダイレクトメール

新聞広告

ＬＩＮＥ＠

高校内ポスター

業者広告（マイナビ）

見たことはない

その他

見たことのある広告は？（県外高校出身

者）

0.00%

16.67%

0.00%

16.67%

0.00%

16.67%

0.00%

0.00%

50.00%

0.00%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00%

テレビＣＭ

Webバナー広告

フリーペーパー各紙

ダイレクトメール

新聞広告

ＬＩＮＥ＠

高校内ポスター

業者広告（マイナビ）

見たことはない

その他

見たことのある広告は？（県外高校出身

者）
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R4(2022)年度　新入生保護者アンケート R4(2022)年4月

キャリア開発総合学科 保育学科

何回か見た, 

75.90%

定期的に, 

12.05%

見たことはな

い, 12.05%

ホームページ閲覧状況

何回か見た, 

71.01%

定期的に, 

10.14%

見たこと

はない, 

18.84%

ホームページ閲覧状況

参加, 56.69%

受験生のみ参

加, 40.16%

不参加, 3.94%

オープンキャンパス参加有無(県内高校出

身者）

参加, 66.67%
受験生のみ参

加, 25.40%

不参加, 7.94%

オープンキャンパス参加有無(県内高校出

身者）

参加, 48.65%

受験生のみ参

加, 16.22%

不参加, 

32.43%

オープンキャンパス参加有無(県外高校出

身者）

参加, 83.33%

受験生のみ参

加, 16.67%

不参加, 0.00%

オープンキャンパス参加有無(県外高校出

身者）

3


